



Београд, 7.3.2024.  
Број: 3-6/23

На основу члана 10. став 3 Правилника о међународној мобилности бр. 7/385 од 06.10.2020. године, поступајући по жалби Марије Тошић бр. 3-6/17 од 04.03.2024. године, др Мирјана Николић, ректор Универзитета уметности у Београду, доноси:

## ОДЛУКУ

ОДБИЈА СЕ жалба **Марије Тошић** бр. 3-6/17 од 04.03.2024. године и потврђује се ранг листа кандидата за мобилност у сврху студирања у јесењем и у пролећном семестру школске 2024/25. године бр. 3-6/13 од 26.02.2024. године.

### Образложење:

Универзитет уметности у Београду је 26.02.2024. године објавио ранг листе студената за мобилност у школској 2024/25. години, и то ранг листу у сврху студирања и ранг листу у сврху обављања студентске праксе. Наведене ранг листе су сачињене у складу са расписаним конкурсом и актом *Критеријуми за селекцију кандидата у оквиру Еразмус+ програма, Кључна акција 1, Мобилност студената и запослених у високом образовању* од 23.1.2024. године.

За мобилност у сврху студирања Еразмус+ координатор Универзитета је извршио селекцију студената руководећи се критеријумима који су дефинисани у наведеном акту:

- У колони А бодована је претходно извршена селекција факултета, тј. преписани су бодови које је сваком кандидату доделио матични факултет;
- У колони Ц Универзитет је доделио једнак број бодова прворанжираним кандидатима на листама факултета, како би обезбедио равномерну заступљеност уметничких/научних области у оквиру појединачног пројекта мобилности.

Марија Тошић је уложила жалбу на ранг листу кандидата за мобилност у сврху студирања у школској 2024/25. години, у којој је навела да је заступљеност кандидата са појединих факултета неравномерна, тако да су кандидати са Факултета примењених уметности оштећени за једно место, да је први кандидат са овог факултета на резервној ранг листи рангиран као 32. чиме је ускраћена могућност да буде изабран у случају да неко од изабраних кандидата одустане или не буде изабран од стране факултета на који конкурише, као и да су од стране Универзитета са додатних 10 поена бодовани само изабрани кандидати, али не и кандидати са резервне листе, што би могло да промени редослед кандидата.

Мобилност на Универзитету уметности у потпуности се спроводи у складу са *Правилником о међународној мобилности* (бр. 7/385 од 06.10.2020. године) и *Упутством за учешће Универзитета уметности у Београду у Еразмус+ програму, Кључна активност 1 – мобилност студената и запослених у високом образовању* (бр. 6/2 од 11.05.2020. године).

Факултет примењених уметности је исправно и ажурно спровео селекцију кандидата на факултетском нивоу.

Универзитет уметности је извршио другостепену селекцију како би транспарентно и равноправно доделио финансијска средства којима располаже пријављеним студентима, и то укупно **8** стипендија за студирање и **6** стипендија за праксу.

Поштујући начела Еразмус+ програма, као и горе наведене правилнике, Универзитет уметности је извршио селекцију сразмерно квалитету пристиглих пријава студената са сва 4 факултета.

Расподела расположивих финансијских средстава је извршена на следећи начин:

1. стипендије за студирање – ФМУ 3, ФЛУ 3, ФПУ 2
2. стипендије за праксу – ФПУ 2, ФДУ 2, ФЛУ 1, ФМУ 1

При рангирању Универзитет уметности је обезбедио равномерну заступљеност уметничких/научних области у оквиру пројекта мобилности 2023-1-RS01-KA131-HED-000113550, давањем предности од 10 бодова прворангираним студентима ФЛУ, ФМУ и ФПУ.

Навод да је заступљеност факултета неравномерна не стоји, нити ФПУ може да буде оштећен за једно место јер Еразмус+ програм мобилности на Универзитету уметности не подразумева квоте за факултете, већ имплементацију начела о равномерној заступљености дисциплина и области из којих долазе стипендисти.

Универзитет уметности се при одабиру кандидата искључиво руководио прописаним критеријумима селекције, те је донета одлука као у изреци.

Ова одлука је коначна.

Одлуку објавити на интернет страници Универзитета уметности у Београду.

ректор

  
др Мирјана Николић, ред. проф



Доставити:

- Марији Тошић,
- Канцеларији за међународну сарадњу,
- Архиви